

为躲行人,巨野一货车撞向涵洞

公安、消防、群众等联手,成功救出被困司机

本报巨野11月14日讯(记者 李德领 通讯员 许学秋 邓广辉)

一货车为躲闪横穿公路的行人,撞在了路左侧涵洞上,造成驾驶室前面严重变形,司机被困在车内。后经巨野县公安、消防、群众等联手营救,最终将货车司机救出。

14日,巨野县公安局万丰派出所民警接到群众报警,称在万昌路苏集村路段发生一起车祸。接到报警后,万丰派出所民警紧急出动前往现场处置。民警到达现场后,看见一名老人躺在公路上,自行车压在身上,生命垂危。货车司机被困在车内,双腿被变

形的驾驶室夹住动弹不得,并不时发出痛苦的呻吟。

民警马上设置警示标志,防止发生二次事故,同时给县消防中队、122、120拨打电话。首先把躺在地上的受伤老人送到附近医院进行救治,又和围观群众、过往司机采用货车牵引的方式尽量拓宽驾驶室的空间把司机营救出来,但由于驾驶室撞击严重变形,稍微一动,司机就发出痛苦的叫喊声,无奈之下只能终止营救。

后经消防官兵、交警、民警研究,最后决定在保证司机绝对安全的前提下,采取了消防车从后

边牵拉,救助货车从前边用钢绳拉,消防员引用扩张器等工具打开驾驶室前盖进行施救。经过半个小时合力抢救,最终成功将被困在车内的司机抢救出来,并迅速将司机抬上等待的救护车送到医院救治。

据了解,当日10时许,车号为鲁RJX9XX的轻型货车自西向东沿万柳路行驶到万昌路苏集村路段时,与横穿公路骑自行车的行人相撞,为躲闪行人,司机在慌忙中不慎驾驶货车撞在了路左侧涵洞上,造成驾驶室前面严重变形,致使货车司机被困在车内。



事故救援现场。

菏泽开展餐饮连锁企业食品安全专项检查

查处违法案件8起,18家企业被约谈

本报菏泽11月14日讯(记者 董梦婕) 为规范餐饮连锁企业经营行为,菏泽市食品药品稽查支队对全市餐饮连锁企业开展食品安全专项检查,查处违法案件8起,18家企业被约谈。

今年9月初,菏泽市食品药品稽查支队接山东省食品药品监督管理局稽查局《关于开展餐饮连锁企业食品安全专项检查工作的通知》后,迅速对辖区内餐饮单位食品安全展开排查整治。

重点对餐饮连锁企业的餐饮服务许可证和健康证明是否齐全有效;食品采购是否登记台账,查验许可证和相关证明文件;粗加工是否有专用的蔬菜、肉类、水产品洗涤浸泡池,是否有专用菜板,是否剔除了有害部分,是否分类有序存放;主副食仓库食品储存是否入库存登记查看索证索票材料,食品是否挂牌立标有明确的标识,是否执行先进先出,食品的标签是否齐全,内容是否完整,是否存放非食品

和有毒有害物质;加工操作区内使用的工具、用具、容器是否有生熟标识,冷藏和冷冻柜的食品是否生熟分开分类存放,食品是否得到充分加热,是否存在交叉污染;餐饮具是否做到洗净消毒;食品添加剂是否专人专柜管理,按要求称量使用并记录;食品外卖运输安全卫生等方面进行了专项检查。

截止到10月底,全市共检查餐饮连锁企业122家,责任约谈18家,查处违法案件8起,

罚没款2.3万元。通过检查发现,部分餐饮连锁企业存在餐饮服务许可证过期未及办理、个别食品从业人员未持有有效健康证明上岗、食品采购登记的台账不完整等问题,执法人员当时提出整改意见并下达了监督意见书,限期整改。

菏泽市食品药品稽查支队支队长段月德表示,今后将根据此次专项检查工作中发现的特点与共性,加大对餐饮连锁企业的稽查执法力度,提高全市餐饮食品安全水平。

定陶县供电公司:开展配网巡视工作

本报定陶11月14日讯(记者 李贺 通讯员 孔利) 为有效降低配网故障率,深入了解配网运行状况,11月13日,定陶供电公司组织开展配网全面性巡视工作,为配网设备度冬夯实安全基础。

为确保此次巡视切实到位,该公司根据线路环境、人员配置等实际情况,提前制定提高巡视质量的措施,办法,并编制详尽的巡视计划。巡视过程中,巡视人员重点巡视运行时间较长及横跨马路的配网线路,检查导线对构件、导线间距离是否满足要求,检查开关、刀闸等设备紧固程度是否合适、各部结构是否良好,导线驰度是否发生明显变化等。

同时,对线路保护区违章建房及时制止,对危及线路安全运行的树障及时清除,确保线路走廊畅通。

为父母储存纯粮酒



“对酒当歌,人生几何?”作为北方人,在许多人的印象中,父亲总是与酒分不开,闲暇之余,常邀三五知己,或豪饮,或小酌,抛开工作家庭的压力。当子女都长大后,子女们都想能否给父亲寻得几瓶好酒,不为别的,只为让父亲喝酒时感到自己对他的感激,当然饮用健康的纯粮酒是最难得的。

许多人都已经知道,现在市场上的白酒大部分都是新工艺白酒,非纯粮酒即新工艺白酒,对人体

一定是有危害的。为了适合大众口味,人为外加高级醇,对人体心血管有极大的刺激作用,人为添加醛类、双乙酰类对人体有很大副作用,长期饮用视力模糊并下降。长时间饮用非纯粮酒最易造成脑溢血、脑血栓等症状。

这种酒对中老年人有害无益,大家多选择原生态纯粮酒。据了解,通过对纯粮白酒中的微量成分的分析,高级脂肪酸、阿魏酸、吡喃类衍生物、酮醛吡嗪类化合物等几百种微量成分,都有助于人体健康。原生态纯粮酒坚持长期饮用,实为人之养生秘笈。

“父亲年龄也大了,少量饮酒有益于身体健康,我并不反对,但是我想给他寻找更有益于身体健康的纯粮酒。”市民小崔说,他想买几十坛纯粮酒存着,留给父亲60大寿时用。可是现在市场上的白酒鱼龙混杂,都号称自己是原生态纯粮酒,但具体情况如何谁也不清楚。

据杨湖酒业专家介绍,纯粮白酒一般都有明显窖香、糟香味,香气醇和,尾净味长,空杯留有舒适的自然香味,并且留香时间持久,酒糟香浓厚。新工艺白酒一般有明显的外加香,香

气单调,空杯短时留有明显外加香料的异香味。纯粮不纯粮关键看空杯留香不留香。

“我们愿意为市民提供真正的原生态纯粮酒,市民可以随时到杨湖厂区来灌取。”杨湖董事长李宪德说,杨湖只做纯粮酒,随时欢迎社会各界的朋友参观,普通市民想储存粮食酒可以直接到杨湖的生产车间来,看着刚生产出来的纯粮酒进入储存罐。

文/李贺



喝酒要健康 就要选纯粮

杨湖只做纯粮酒

绝不添加香精香料及酒精! 百分百本厂自家纯粮酿造!

志高空调 CHIGO

2013郓城县首届“志高空调杯”名优产品展销会



专注20年 磨剑行动

厂家直销——郓城站

20年仅此2天

错过再等20年

大1P定速节能挂机

大1.5P变频节能挂机

大2P节能柜机

1??元

2??元

3??元



详情请咨询志高空调专卖店

惊喜大奖等你抢

活动时间: 2013年11月16-17日 活动地点: 郓城唐塔广场 电话: 6522666